

## **PREGÃO ELETRÔNICO N° 003/2016**

O **BANPARÁ S/A** comunica a seguinte retificação no Edital do Pregão Eletrônico em epígrafe:

**Onde se lê no corpo do Edital:** Edital Pregão Eletrônico n° 003/2015; **leia-se:** Edital Pregão Eletrônico n° 003/2016.

**Hellen Reis**  
Pregoeira